(
Yrnosbie wapHupo! DIN 71802, hopma C
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
Onucauxue
i
Martepuan:
Crane.
WUcnonHeHwve:
OLINHKOBKa C nNaccuBunpoBaHUEM.
YKa3aHue:
JleBOCTOPOHHAS pe3bba oTHocUTCA K pasmepy D2.
YepTexu
D1
®opma C b
6e3 npenoxpaHUTESIbHOr0 XoMyTa %
N ™
\ AT T 1 9
™ Z 2222
~l
.
sw]
]
N
= B
I
i A -
D4
78° 18°
0030p n3pennii
Homep 3aka3a ®opma WcnonHeHne Martepuan D1 D2 D3 D4 A L2 L3 E SW
OCHOBbI
K0734.0805 C npasas pess6a Cranb 8 M5 8 M5 22 102 9 10,2 7
K0734.1006 C npaas pesb6a Cranb 10 M6 10 M6 25 125 11 115 8
K0734.1308 C npasas pesb6a Cranb 13 M8 13 M8 30 165 13 14 1
K0734.1610 C npasas pessba Cranb 16 M10 16 M10 3% 20 16 155 13
K0734.1612 C npa.as pesbba Cranb 16 M12 16 M12 3% 20 16 155 13
K0734.1914 C npasas pesb6a Cranb 19 M14x1,5 22 M14x1,5 45 28 20 215 16
K0734.1916 C npasas pesbba Cranb 19 M16 22 M16 45 28 20 215 16
K0734.080501 C neBas pe3bba Cranb 8 M5 8 M5 22 102 9 102 7
K0734.100601 C neBas pe3b6a Cranb 10 M6 10 M6 25 125 11 115 8
K0734.130801 C neBas pesbba Cranb 13 M8 13 M8 30 165 13 14 11
K0734.161001 C nesas pe3bba Cranb 16 M10 16 M10 3% 20 16 155 13
K0734.161201 C neBas pe3b6a Cranb 16 M12 16 M12 35 20 16 155 13
K0734.191401 C neBas pesbba Cranb 19 M14x1,5 22 M14x1,5 45 28 20 215 16
K0734.191601 C nesas pe3bba Cranb 19 M16 22 M16 45 28 20 215 16
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



-

Yrnosbie wapHupo! DIN 71802, hopma C

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



